
İYİ Parti'nin 31 Mart 2024 yerel
seçimlerinde Manisa Büyükşehir

Belediye Başkanı adayı olan Op. Dr.
Gürhan Özcan, kentteki asansör faci-
asında bir kişinin hayatını kay-
betmesinin ardından yetkililere ateş
püskürdü. İYİ Partili Op. Dr. Gürhan
Özcan "Büyükşehir Belediye
Başkanımız Sayın Besim Dutlulu Bey
sosyal medyaya cevap yetiştirmeye
vakit harcadığı kadar Manisa'nın
sorunları ile ilgilense çoktan bu sorun-
lar düzelirdi. Maalesef sosyal me-
dyadan, ya da konserler düzenleyerek
belediye yönetilmiyor” dedi.

GÜrHan ÖzCan’Dan DUTlUlU’Ya SErT SÖzlEr

MİMar Sinan Caddesi üzerindeki
Hüseyin Genç Yaya Üst Geçidi’nde

meydana gelen olayın ardından gözler,
kent genelindeki üst geçit asansörlerinin
bakım ve güvenlik süreçlerine çevrildi.
Vatandaşlar sık sık arızaların meydana
geldiği iddia edilen sistemle ilgili ihmal 
olup olmadığı sorusunu gündeme taşırken,
belediye tarafından hem adli hem de idari
inceleme başlatıldı. Acı olayın ardından
sosyal medyada çok sayıda vatandaş, söz
konusu asansörün uzun süredir arızalı
olduğunu ve sık sık sorun yaşandığını öne
sürdü. Bazı vatandaşlar da bakım yapıl-
madığını iddia etti. 

aSanSÖr UzUn SÜrEDİr arızalıYDı İDDİaSı
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5’te

7’de

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde üst geçit asansöründe yaşanan feci olayda, 24 yaşındaki Seymen Görciz hayatını kaybetti. Uzun 
süredir arıza verdiği iddia edilen asansörle ilgili “ihmal” tartışmaları büyürken, belediye hem teknik hem de idari soruşturma başlattı

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde yaya
üst geçidinde yaşanan ve 24 yaşın-

daki Seymen Görciz’in hayatını kay-
bettiği asansör faciası, kentte büyük

üzüntü ve tartışmaya neden oldu.

aSanSor faCiaSı:
Kaza Mı iHMal Mi?

Konserle belediye yönetilmiyor!

Canlı Hayvan Borsası 
Kurbanlık Pazarı 
kapılarını açtı

Manİsa Ticaret Borsası Canlı
Hayvan Borsası bünyesinde kuru-

lan Kurbanlık Pazarı, Kurban Bayramı
hazırlıkları kapsamında bugün
itibarıyla hizmet vermeye başladı.
Türkiye’nin farklı illerinden Manisa’ya
gelen üretici ve besiciler, kurbanlık
hayvanlarını modern ve düzenli bir or-
tamda satışa sunabilecek.

Sağlıkta erişim 
sorunu derinleşiyor! 

cuMhurbaşkanlığı Aday Ofisi
Sağlık Politika Kurulu üyeleri Man-

isa’da basın mensuplarıyla bir araya
geldi. Toplantıda sağlık sistemindeki
eşitsizlikler, erişim sorunları ve yeni
sağlık politikalarına ilişkin değer-
lendirmeler yapıldı.

Engelliler Haftası coşkuyla başladı!

Manİsa’Da Engelliler Haftası
dolayısıyla düzenlenen program,

anlamlı görüntülere sahne oldu. Ma-
nisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü koordinesinde gerçekleştirilen
etkinlikte, 11 adet TOGG ile oluşturulan
özel konvoy, “engel yok” mesajıyla

şehir turu attı. Yunusemre ilçesinden
başlayan ve Şehzadeler’e uzanan kon-
voy, güzergâh boyunca vatandaşların
ilgisiyle karşılandı. Araçların “E-N-G-E-
L Y-O-K” şeklinde dizilmesi ise etkin-
liğin en dikkat çekici anlarından biri
oldu.

Manİsa’nın Sarıgöl ilçesi, üzüm
üretiminin yanı sıra taze bağ

yaprağı üretiminde de önemli merke-
zlerden biri haline geldi. İlçe genelinde
birçok alım merkezinde bağlardan
toplanan salamuralık taze yaprakların
kilosu 100 liradan satın alınıyor.

Üzümde boynuz 
kulağı geçti
Üzümde boynuz 
kulağı geçti

Sosyal Güvenlik Haftası’nda 
Vali Özkan’a ziyaret

Manİsa Sosyal Güvenlik Kurumu İl
Müdürü Buket İnce ve beraberindeki

heyet, “Sosyal Güvenlik Haftası” kap-
samında Vali Vahdettin Özkan’ı
makamında ziyaret etti. Manisa Sosyal
Güvenlik Kurumu İl Müdürü Buket İnce,
kurumun çalışmaları hakkında Vali
Özkan’a bilgi verdi. 

“Manisa üretiyor 
ama şehirleşemiyor”

Düşünce Rotası Derneği Genel
Başkanı Fatih Köse, Manisa'nın 

yıllardır ekonomik olarak büyümesine
rağmen sosyal, kültürel ve şehirleşme
anlamında aynı ivmeyi yakalaya-
madığını belirterek, "Manisa üretiyor
ama şehirleşemiyor. İnsanlar çalışı-
yor ama şehir yaşamını hissedemi-
yor" dedi.

6’da

4’te6’da
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Yangında mahsur
kalan yaşlı kadını
jandarma kurtardı 

Yangında mahsur
kalan yaşlı kadını
jandarma kurtardı 3’te

4’te

6’da
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ATATÜrK Çocuk Kütüpha-
neleri kurucusu kitap sevdalısı
‘Kitap Baba’ lakaplı Mesut Tim,
bağışlarla topladığı 10 bin adet
kitabı Yunusemre Belediyesi’ne
bağışladı. 

7’den 70’e herkese kitap

okuma alışkanlığını kazandır-
mak için gayret gösteren ve
bağışlarla topladığı kitaplar ile
‘Atatürk Çocuk Kütüphanele-
rini’ kuran kitapsever Mesut
Tim Yunusemre Belediyesi’ne
anlamlı bir bağışta bulundu.

‘Kitap Baba’ lakaplı Mesut Tim,
belediye bünyesinde hizmet
veren  kütüphanelerde yerini
almak üzere 10 adet kitabı Yu-
nusemre Belediyesi’ne bağış-
ladı. Kitapsever Mesut Tim
tarafından bağışlanan 10 bin

adet kitabın Yunusemre Beledi-
yesi’ne ulaştığını ifade eden
Yunusemre Belediye Başkan
Yardımcısı Özge Arslan, kitap-
ların en kısa sürede belediye
bünyesinde kütüphanelerdeki
ve Emekli Kafe’nin içinde kuru-
lan kitaplıkta yerlerini alacağını
dile getirdi.

Açıklamasında Tim’e teşek-
kür eden Yunusemre Belediye
Başkan Yardımcısı Arslan şu
ifadelere yer verdi: "Sayın
Mesut Tim, 7’den 70’e herke-
sin kitap okuma alışkanlığını
kazanması, kitaba olan tutku-
sunun devam etmesi ve kitabın
ulaşılabilir olması için verdiği
çalışmalarla büyük takdir topla-
maktadır. Bu anlamda Tim Yu-
nusemre Belediyemiz
bünyesindeki kütüphaneleri-
mize ve Emekli Kafe içerisinde
oluşturduğumuz kitaplığımıza
toplam 10 bin adet kitap bağı-

şında bulundu. Kendisine Yu-
nusemre Belediye Başkanımız
Sayın Semih Balaban adına
sonsuz teşekkürlerimizi sunu-
yoruz. Bağışlanan 10 bin adet
kitap en kısa sürede Uğur
Mumcu ve Neşe Gülersoy Kü-
tüphanelerimiz ile Emekli Kafe
içindeki kitaplığımızda yerlerini

alacak ve halkımızın hizmetine
sunulacaktır. Ayrıca özverili ça-
lışmalarından dolayı Kütüpha-
neler ve Müze Müdür Vekili
Zehra Yazar ile personeline de
teşekkür ediyoruz. Tüm kitap-
severlerimizi kütüphanelerimize
ve Emekliler Kafe’ye bekliyo-
ruz" İhA

Kitap Baba Tim'den 10 bin kitap bağışı

BİLİm Yunusemre’de Anne-
ler Günü’ne özel düzenlenen

etkinliklerde anneler ve çocuk-
lar hem eğlendi hem de birlikte

üretmenin mutluluğunu yaşadı.   
Bilim Yunusemre’de Anne-

ler Günü kapsamında birbirin-
den renkli ve eğitici etkinlikler
gerçekleştirildi. Gün boyunca
anneler ve çocuklar birlikte
hem eğlendi hem de üretmenin
keyfini yaşadı. Etkinlikler kap-
samında düzenlenen "Yaşayan
Park Anne-Çocuk Doğa Tasa-
rım Yarışması"nda 9-14 yaş
arası çocuklar, anneleriyle bir-
likte hayallerindeki doğa dostu
parkları tasarladı. Doğadan
toplanan yaprak, dal ve koza-
lak gibi malzemelerin kullanıl-
dığı çalışmalarda çocuklar
hazırladıkları tasarımları kısa
sunumlarla anlatarak eserlerini
sergiledi. Anneler Günü’ne özel

hazırlanan farklı atölye ve etkin-
liklerde aileler birlikte kaliteli
zaman geçirirken bilim, sanat
ve doğayı bir arada deneyim-

leme fırsatı buldu. Gün bo-
yunca ortaya çıkan renkli gö-
rüntüler etkinliğe katılan herkes
için unutulmaz anlara sahne

oldu. Program sonunda etkin-
liklere katılan öğrencilere ve an-
nelere sertifika takdim edildi.
İhA

Bilim Yunusemre'de Anneler Günü kutlandı   Bilim Yunusemre'de Anneler Günü kutlandı   

ŞehZADeLer Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Anne-
ler Günü dolayısıyla belediye
personelini ziyaret ederek
kadın çalışanların özel gününü
kutladı. Başkan Şimşek, perso-
nele çiçek hediye ederek özve-
rili çalışmaları için teşekkür etti.

Belediye hizmet birimlerini
tek tek gezen Başkan Şimşek,
kadın personele çiçek hediye
ederek emekleri ve fedakârlık-
ları için teşekkür etti. Samimi
bir atmosferde gerçekleşen zi-
yaretlerde personelle sohbet

eden Başkan Şimşek, annele-
rin toplumdaki yeri ve önemine
vurgu yaptı.

Belediye çalışanlarının An-
neler Günü’nü tek tek kutlayan
Şimşek, "Hayatımıza sevgile-
riyle yön veren, emekleriyle ge-
leceği şekillendiren tüm
annelerimizin Anneler Günü
kutlu olsun. Belediyemizde öz-
veriyle görev yapan çalışma ar-
kadaşlarımıza da aileleriyle
birlikte sağlıklı ve mutlu bir
yaşam diliyorum." dedi. Ziyaret
sırasında çiçek sürpriziyle

mutlu olan belediye personeli
ise Başkan Şimşek’e teşekkür

ederek memnuniyetlerini dile
getirdi. İhA

Başkan Şimşek’ten çalışan annelere çiçekBaşkan Şimşek’ten çalışan annelere çiçek

sAruhAnLI Belediyesi,
vatandaşların daha sağlıklı ve
düzenli hizmet alabilmesi
amacıyla Hacırahmanlı Mahal-
lesi’nde bulunan aile sağlığı
merkezinde yenileme çalışma-
larına başladı. 

Çalışmalar kapsamında bi-
nada çatı ve baca tadilatı ile
dış cephe boyama işlemleri
gerçekleştiriliyor.

Hacırahmanlı Mahallesi sı-

nırları içerisinde hizmet veren
Hacırahmanlı 5 Nolu Aile Sağ-
lığı Merkezi’nde belediye ekip-
leri tarafından bakım ve
onarım çalışmaları başlatıldı.
Yapılan çalışmalarla sağlık
merkezinin fiziki şartlarının iyi-
leştirilmesi ve vatandaşlara
daha konforlu hizmet sunul-
ması hedefleniyor.

Belediye ekiplerinin sa-
hada yoğun şekilde görev
yaptığı belirtilirken, çatı ve
baca tadilatının ardından bina-

nın dış cephesinde boya çalış-
masının da sürdüğü bildirildi.

BAŞKAn eKrem
CILLI’DAn AÇIKLAmA

Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı, vatandaşlara daha
kaliteli hizmet sunabilmek için
çalışmaların aralıksız devam
ettiğini belirtti.

Başkan Cıllı açıklamasında,
“Vatandaşlarımıza daha sağ-
lıklı ve daha düzenli hizmet
sunulabilmesi adına çalışma-
larımızı sürdürüyoruz. Hacı-

rahmanlı Mahallemizde bulu-
nan Hacırahmanlı 5 Nolu Aile
Sağlığı Merkezi’nde belediye
ekiplerimiz tarafından çatı ve
baca tadilatı ile dış cephe bo-
yama çalışmalarına başlan-
mıştır. 

Mahallemize hayırlı olma-
sını diliyor, çalışmaların en
kısa sürede tamamlanması
için ekiplerimizin sahada gö-
revlerini sürdürdüğünü belirt-
mek istiyoruz.” ifadelerini
kullandı.

Saruhanlı Belediyesi sağlık ocağını yeniliyorSaruhanlı Belediyesi sağlık ocağını yeniliyor

Yunusemre İlçe Sağlık
Müdürlüğü tarafından düzenle-
nen “Sağlık İçin Hareket Et” et-
kinliği, Laleli Yürüyüş Parkı’nda

vatandaşların yoğun katılımıyla
gerçekleştirildi. Etkinlikte yürü-
yüş, egzersiz çalışmaları ve çe-
şitli spor aktiviteleriyle hareketli
yaşamın önemine dikkat çe-
kildi. 

Yunusemre İlçe Sağlık Mü-
dürlüğü ekipleri, düzenlenen
etkinlikte sağlıklı yaşamın te-
melinin düzenli hareket etmek
olduğunu ifade etti. Etkinlikte
yapılan bilgilendirmelerde, fizik-
sel aktivitenin sadece bedensel
değil ruhsal sağlık üzerinde de
olumlu etkiler oluşturduğu belir-
tildi. Günlük yaşamda hareketin
artırılmasının kronik hastalıkla-
rın önlenmesinde önemli rol oy-
nadığına dikkat çekildi.

LALeLİ YÜrÜYÜŞ 
PArKI’nDA eGZersİZ Ve 

sPOr AKTİVİTeLerİ
Laleli Yürüyüş Parkı, etkinlik

kapsamında adeta spor alanına
dönüştü. Katılımcılar yürüyüş
parkurunda egzersiz yaparken,
raket oyunları ve çeşitli spor

aktiviteleriyle de aktif zaman
geçirdi. Etkinlik boyunca hem
yetişkinler hem de gençler için
farklı aktiviteler düzenlenerek
hareketli yaşam teşvik edildi.

Etkinlikte verilen en önemli

mesajlardan biri “Sağlık için atı-
lan her adım, daha güçlü bir
geleceğe atılır” oldu. Yunu-
semre İlçe Sağlık Müdürü Dr.
Müge Vural ve sağlık personel-
lerinin katılımıyla gerçekleşen

programda, vatandaşlara dü-
zenli fiziksel aktivitenin önemi
anlatıldı. Katılımcılar, etkinlikten
memnuniyet duyduklarını ifade
ederek bu tür organizasyonların
devam etmesini istedi.

Yunusemre’de vatandaşlar sağlık için adım attıYunusemre’de vatandaşlar sağlık için adım attı
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini
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0236 234 49 88

NÖBETÇİ 
ECzANELER
BEYAz ECzANESİ

GÜNÜN OLAYI

Didem ALTINAY

12 Mayıs 2026 Salı

1998 - İstanbul'da, Hollanda ve Türk polisinin ortak çalışması sonucu, deniz
yoluyla İtalya ve Hollanda'ya gönderilmek istenen, uluslararası uyuşturucu
kaçakçısı Hüseyin Baybaşin'in amcasının oğlu Nizamettin Baybaşin'e ait 10 tri-
lyon lira değerinde eroin ve afyon sakızı ele geçirildi.
1998 - Silahlı saldırıya uğrayan İnsan Hakları Derneği Genel Başkanı Akın
Birdal, ağır yaralandı.
2001 - TBMM'de Türk Telekom'un özelleştirilmesine olanak sağlayan Telekom
Yasası, 209 oyla kabul edildi.
2005 - Taşucu'nda, Taşucu Atatürk Evi açıldı.
2008 - Çin'de Siçuan depremi: Yaklaşık 70.000 kişi öldü.
2010 - Rusya ile Türkiye arasında vize anlaşması imzalandı.

Manisa’nın Yunusemre il-
çesinde yaya üst geçidinde ya-
şanan ve 24 yaşındaki Seymen
Görciz’in hayatını kaybettiği
asansör faciası, kentte büyük
üzüntü ve tartışmaya neden
oldu. Mimar Sinan Caddesi
üzerindeki Hüseyin Genç Yaya
Üst Geçidi’nde meydana gelen
olayın ardından gözler, kent ge-
nelindeki üst geçit asansörleri-
nin bakım ve güvenlik
süreçlerine çevrildi. Vatandaş-
lar sık sık arızaların meydana

geldiği iddia edilen sistemle il-
gili ihmal olup olmadığı soru-
sunu gündeme taşırken,
belediye tarafından hem adli
hem de idari inceleme başla-
tıldı.

Mimar Sinan Caddesi üze-
rindeki Manisa Büyükşehir Be-
lediyesi denetimindeki Hüseyin
Genç Yaya Üst Geçidi'nde
meydana geldi. Evli ve 2 çocuk
babası Seymen Görciz (24), üst
geçitteki asansöre binmek iste-
diği sırada asansör ile dış kap-
lama arasında sıkıştı. Durumu
görenlerin 112 Acil Çağrı Mer-

kezi'ne ihbarı üzerine olay ye-
rine ambulans, itfaiye ve polis
ekipleri sevk edildi. İtfaiye erle-
rinin uzun uğraşları sonucu
gencin cansız bedeni sıkıştığı
yerden çıkarılarak, sağlık ekip-
lerine teslim edildi. Talihsiz
adamın cenazesi, Manisa Mer-
kezefendi Devlet Hastanesi
morguna kaldırıldı. 

VaTanDaŞLaRDan 
“iHMaL” TEPKisi

Acı olayın ardından sosyal
medyada çok sayıda vatandaş,
söz konusu asansörün uzun
süredir arızalı olduğunu ve sık

sık sorun yaşandığını öne
sürdü. Bazı vatandaşlar daha
önce aynı asansörde mahsur
kaldıklarını belirtirken, bakım
yapılmadığını iddia etti. Bir va-
tandaş, “Cuma günü oğlumla
bu asansörde kaldık, zor çıktık.
Devamlı arızalıydı zaten” ifade-
lerini kullanırken, başka bir va-
tandaş ise “İki gün önce de
arızalıydı o asansör” yorumunu
yaptı. Sosyal medyada yapılan
yorumlarda, “Bu asansör hiç
doğru düzgün çalışmıyordu”,
“Kim verecek bunun hesa-
bını?” ve “Bakımları yapılmıyor”
şeklindeki tepkiler dikkat çekti.

Manisa BÜYÜKŞEHiR 
iDaRi inCELEME 

BaŞLaTTı

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi asansörde meydana gelen
kaza nedeniyle teknik ve idari
inceleme başlatıldığını belirte-
rek, “Mimar Sinan Bulvarı üze-
rinde yer alan Hüseyin Genç
Yaya Üst Geçidi asansöründe
meydana gelen elim kazada bir
vatandaşımızın hayatını kaybet-
mesinin derin üzüntüsünü yaşı-
yoruz. Yaşanan bu üzücü olay
ile ilgili adli makamlarca yürütü-

len soruşturmanın yanı sıra be-
lediyemiz tarafından da gerekli
tüm teknik ve idari incelemeler
titizlikle sürdürülmektedir. Mer-
huma Allah’tan rahmet; aile-
sine, yakınlarına ve tüm Manisa
halkına başsağlığı ve sabır dili-
yoruz.” açıklamasında bulundu.

DEnETiM sORULaRı 
GÜnDEMDE

Yaşanan olay sonrası ka-
muoyunda, üst geçit asansör-
lerinin düzenli bakımının yapılıp
yapılmadığı ve denetim süreç-
lerinin yeterli olup olmadığı yö-
nünde sorular gündeme geldi.
Bazı vatandaşlar ise engelli bi-
reyler için yapılan asansörlerin
sık kullanım ve yanlış kullanım
nedeniyle sürekli arızalandığını
savundu. Olayla ilgili adli ma-
kamlarca resmi inceleme sürer-
ken; vatandaşlar, benzer
acıların yaşanmaması için yaya
üst geçidi asansörlerinin detaylı
şekilde kontrol edilmesini ve ih-
mali bulunanlar varsa gerekli iş-
lemlerin yapılmasını istiyor.

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde üst geçit asansöründe yaşanan feci olayda, 24 yaşındaki Seymen Görciz hayatını kaybetti. Uzun sü-
redir arıza verdiği iddia edilen asansörle ilgili “ihmal” tartışmaları büyürken, belediye hem teknik hem de idari soruşturma başlattı

Asansör faciası:
Kaza mı ihmal mi?

Manisa’nın Yunusemre il-
çesinde üst geçitte asansörde
mahsur kalan vatandaşı kur-
tarma çalışmaları sırasında yol-
dan geçen iki motosikletin
çarpışması sonucu meydana
gelen kazada 2 kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre, Yu-
nusemre ilçesi Mimar Sinan
Caddesi üzerinde bulunan Hü-

seyin Genç Üst Geçidi’nde
asansörde mahsur kalan va-
tandaş için ekipler kurtarma
çalışması yürüttüğü sırada
caddeden geçen iki motosik-
let henüz bilinmeyen bir ne-
denle çarpıştı. Çarpışmanın
etkisiyle motosikletlerden sav-
rulan 2 kişi, asfalt zemine dü-
şerek yaralandı. Çevredeki

vatandaşların ihbarı üzerine
olay yerine sağlık ve polis
ekipleri sevk edildi. Yaralılar,
olay yerinde yapılan ilk müda-
halenin ardından ambulans-
larla Manisa Merkezefendi
Devlet Hastanesi’ne kaldırıla-
rak tedavi altına alındı. Polis
ekipleri kazayla ilgili inceleme
başlattı. iHa

Asansördeki kurtarma çalışması
sırasında kaza: 2 yaralı
Asansördeki kurtarma çalışması
sırasında kaza: 2 yaralı

Manisa’nın Yunusemre il-
çesinde bir evde çıkan yan-
gında mahsur kalan yaşlı kadın
Manisa İl Jandarma Komutanlı-
ğına bağlı ekipler tarafından kur-
tarılırken olay anı güvenlik
kamerası görüntülerine yansıdı. 

Edinilen bilgiye göre yan-
gın, 7 Mayıs günü saat 18.25 sı-
ralarında Yunusemre ilçesi
Muradiye Mahallesi Ata So-
kak'ta bulunan 8 numaralı evde
meydana geldi. Evden duman-
ların yükseldiğini görenlerin ih-

barı üzerine olay yerine hızla
Manisa İl Jandarma Komutanlı-
ğına bağlı 2 asayiş timi, 1 trafik

timi, sağlık ve Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi İtfaiye Daire Baş-
kanlığına bağlı ekipler sevk
edildi. Kısa sürede adrese intikal
eden jandarma devriye ekipleri,
dumanların kapladığı ikamete
girerek içeride yaşayan 76 ya-
şındaki Naide Doğrular'ı dışarı
çıkarmayı başardı. 

Faciadan kıl payı kurtarılan
ve dumandan etkilendiği belirle-
nen yaşlı kadın, olay yerindeki
ilk müdahalenin ardından am-
bulansla hastaneye sevk edile-
rek tedavi altına alındı. Yaşlı
kadının sağlık durumunun iyi ol-
duğu öğrenildi. 

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi İtfaiye Dairesi Başkanlığına
bağlı 3 itfaiye aracı ile müdahale
edilen yangın, ekiplerin yoğun
çalışmaları sonucunda söndürü-
lerek soğutma çalışmaları ta-
mamlandı.  

Öte yandan yaşanan can
pazarı güvenlik kameraları tara-
fından saniye saniye görüntü-

lendi. Herhangi bir can kaybının
yaşanmadığı ancak evde büyük
çapta maddi hasara yol açan

yangının, sobadan kaynaklan-
dığı değerlendirilirken yangınla
ilgili soruşturma başlatıldı. iHa

Yangında mahsur kalan yaşlı kadını jandarma kurtardı 

Manisa'nın Demirci ilçesinde seyir halindeki otomobilde
çıkan yangın hasara neden oldu.

Alınan bilgiye göre, Demirci-Selendi kara yolunda ilerleyen
Kamil Yıldız'ın kullan-
dığı otomobilde henüz
belirlenemeyen ne-
denle yangın çıktı.
Alevleri fark eden sü-
rücü yol kenarına çek-
tiği aracından indi.
Çevredekilerin ihbarı
üzerine bölgeye itfaiye
ekipleri sevk edildi.
Söndürülen yangın
nedeniyle otomobil
hasar gördü. aa

Seyir halindeyken alev aldı
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Didem ALTINAY

cuMHurBAşKANlIğI
Aday Ofisi Sağlık Politika Ku-
rulu üyeleri Manisa’da basın
mensuplarıyla bir araya geldi.
Toplantıda sağlık sistemindeki
eşitsizlikler, erişim sorunları ve
yeni sağlık politikalarına ilişkin
değerlendirmeler yapıldı.

Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi Sağlık Politika Kurulu üye-
leri, Manisa’da düzenlenen
toplantıda sağlık sistemine iliş-
kin değerlendirmelerde bu-
lundu. Cumhurbaşkanlığı Aday
Ofisi Sağlık Politika Kurulu
Başkanı Kayıhan Pala, kurul
üyeleri Sinan Adıyaman ile
Erman Üney, Samsun Milletve-
kili Murat Çan, CHP Manisa İl
Başkanlığı’nda düzenlenen
toplantıda basın mensuplarıyla
bir araya geldi. Programa CHP
Manisa İl Başkanı İlksen Özal-
per, CHP Manisa Milletvekili
Selma Aliye Kavaf, partililer,
bürokratlar ve basın mensupları
katıldı. Toplantıda konuşan Ka-
yıhan Pala, mevcut sağlık siste-
minin ticarileştiğini ve
vatandaşların sağlık hizmetine
erişimde ciddi sorunlar yaşadı-
ğını söyledi. Sağlığın temel bir
insan hakkı olduğunu vurgula-
yan Pala, finansal, coğrafi ve
yönetsel engellerin kaldırılacağı
yeni bir sağlık modeli üzerinde

çalıştıklarını ifade etti.
“SAğlIK HİZMETİ 
PArASI OlANIN 

ulAşABİlDİğİ Bİr 
YAPIYA DÖNüşTü”

Kayıhan Pala, mevcut sağlık
sisteminin vatandaşların sağlık
hizmetine erişiminde ciddi so-
runlar yarattığını belirterek,
“Parası olanın parası kadar eri-
şebildiği, parası olmayanın ise
uzun kuyruklarda, bekleme sü-
relerinde ve randevu sorunları
nedeniyle zaman kaybetmek
zorunda kaldığı bir yapıyla karşı
karşıyayız. Birinci basamağın
içi boşaltıldı ve sağlık emek gü-
cüyle ilgili ciddi sorunların ya-
şandığı bir dönemden
geçiyoruz. Biz paradigma deği-
şikliği derken, sağlığı ticareti
yapılabilen bir alan olmaktan
çıkarmayı ve bunu temel bir
insan hakkı olarak yeniden ya-
pılandırmayı hedefliyoruz. Eğer
bir şey hak ise, onun önündeki
tüm engelleri kaldırmanız gere-
kir. Bir emekli eczaneye gidiyor,
ilaçlarını almak istediğinde kar-
şısına 800 liranın üzerinde bir
ödeme çıkıyor. Katkı payı, ilaç
farkı derken insanlar bazen
ilaçlarının tamamını alamıyor.
Bu durum sağlığın bir hak ol-
maktan çıkmasına neden olu-
yor. Biz bu finansal engelleri
ortadan kaldıracak bir sistemi
hayata geçirmek istiyoruz.”

diye konuştu.
“SAğlIKTA 

EşİTSİZlİKlEr ÇOK 
DErİNlEşTİ”

Kayıhan Pala, Türkiye’de
sağlık alanındaki eşitsizliklerin
giderek derinleştiğini belirterek,
“Bebek ölüm hızı bütün dün-
yada sağlık sistemlerinin duru-
munu anlamak için kullanılan
en önemli ölçütlerden biridir.
Şimdi düşünün; bir ilimizde bin
yeni doğan bebekten üçü ha-
yatını kaybediyor ve bu oran
Avrupa Birliği ile OECD ortala-
masına yakın. Ancak başka bir
ilimizde aynı sayı 16’ya kadar
çıkıyor. Örneğin Gaziantep ve
Şanlıurfa’da durum böyle bu
sorun yıllardır devam ediyor.
Ülkenin bazı kentleri sağlık ala-
nında geri planda bırakılmış du-
rumda. Sağlık hizmetine erişim
açısından ciddi eşitsizlikler ya-
şanıyor. Bu farklılıkları yalnızca
iller arasında değil, ilçeler düze-
yinde de görmek mümkün.
Bizim hedefimiz Türkiye Cum-
huriyeti’nin her yurttaşının, ihti-
yaç duyduğu sağlık hizmetine
her zaman ve her yerde ulaşa-
bilmesini sağlamak.” ifadelerini
kullandı.

“MANİSA SAğlIKTA HAK 
ETTİğİ YErDE DEğİl”

Kayıhan Pala, CHP Sağlık
Politikaları Kurulu tarafından il-
lere yönelik kapsamlı bir ça-

lışma hazırlandığını belirterek,
Manisa’nın sağlık göstergele-
rine ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Pala, “Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı’nın verileri doğ-
rultusunda illerin sağlık
sıralamalarını inceledik. Ma-
nisa, Türkiye genelinde sağlık
sıralamasında 29. sırada yer
alıyor. Aslında bu durum ayrıca
tartışılması gereken bir konu.
Çünkü Manisa’nın sosyoeko-
nomik gelişmişlik düzeyi sağlık
sıralamasından daha iyi bir
noktada bulunuyor. Yani kent,
ekonomik ve sosyal gelişmişli-
ğine rağmen sağlık alanında
daha geri planda kalmış du-
rumda. Akademik çalışmalarda
da bunu görüyoruz. Sağlık çalı-
şanı sayısının düşük olması,

sağlık hizmetlerinin niteliğini ve
erişilebilirliğini etkiliyor. Bu açı-
dan baktığımızda Manisa, sağ-
lık alanında hak ettiğini
alamayan illerden biri olarak
karşımıza çıkıyor.” diye ko-
nuştu.

“SAğlIğA BüTüNcül 
YAKlAşMAK
gErEKİYOr”

Kayıhan Pala konuşma-
sında “tek sağlık” yaklaşımına
da değinerek, insan sağlığı,
hayvan sağlığı ve çevre sağlığı-
nın birlikte ele alınması gerekti-
ğini söyledi. Covid-19
pandemisinin bu yaklaşımın
önemini açık şekilde ortaya
koyduğunu ifade eden Pala,
“Artık dünyada ‘tek sağlık’ de-
nilen bir yaklaşım benimseni-

yor. Yani insan sağlığını, hayvan
sağlığını ve çevre sağlığını bir-
birinden ayrı düşünemezsiniz.
Covid-19 pandemisinde bunu
hep birlikte yaşadık ve gördük.
Biz 2009 ve 2010 yıllarında bu
virüslerin bir gün insanlık için
ciddi bir sorun oluşturabilece-
ğini söylüyorduk. 2019’da
Covid-19 pandemisiyle birlikte
bunun ne kadar önemli olduğu
ortaya çıktı. Sağlığı yalnızca tıp
doktorluğu üzerinden ele ala-
mazsınız. İnsan sağlığıyla bir-
likte hayvan sağlığını, çevre
sağlığını ve sağlığın sosyal be-
lirleyicilerini de dikkate almak
zorundasınız. Koruyucu sağlık
hizmetlerini güçlendiren bütün-
cül bir sisteme ihtiyaç var.” diye
konuştu.

Sağlıkta erişim sorunu derinleşiyor! 

DüşüNcE Rotası Derneği
Genel Başkanı Fatih Köse, Ma-
nisa'nın yıllardır ekonomik ola-
rak büyümesine rağmen sosyal,
kültürel ve şehirleşme anla-
mında aynı ivmeyi yakalayama-
dığını belirterek, "Manisa
üretiyor ama şehirleşemiyor. İn-
sanlar çalışıyor ama şehir yaşa-
mını hissedemiyor" dedi.

Türkiye'nin en güçlü sanayi
ve tarım kentlerinden biri olan
Ege Bölgesinde İzmir'den sonra
en büyük ikinci şehir Manisa, ih-
racat rakamları ve üretim kap-
asitesiyle öne çıkmasına
rağmen sosyal yaşam, kent kül-
türü ve şehir vizyonu açısından
çevre illerin gerisinde kalıyor.
Düşünce Rotası Derneği Genel
Başkanı Fatih Köse, Manisa'nın
ekonomik gücünü sosyal kal-
kınmaya dönüştüremediğini
söyledi.

Köse, Manisa'nın yıllardır
"İzmir'in arka bahçesi" gibi ko-
numlandırıldığını belirterek,
"Uşak, Afyonkarahisar, Balıkesir
ve Aydın son yıllarda şehir kim-
liği oluşturma konusunda ciddi
adımlar attı. Kafeler, sosyal
yaşam alanları, kültür merkez-
leri, üniversite hayatı, marka
caddeler ve yaşam projeleriyle
kendi şehir aidiyetlerini güçlen-
dirdiler. Manisa ise hâlâ orga-
nize sanayi ile mahalle kültürü
arasında sıkışmış durumda" ifa-
delerini kullandı.

Manisa'nın üretim gücünün
çok yüksek olmasına rağmen
kentleşme refleksinin aynı hızda
gelişmediğini kaydeden Köse,
"Manisa bugün milyarlarca do-
larlık ihracat yapan bir şehir.
Elektronikten otomotive, beyaz
eşyadan tarıma kadar dev üre-
tim gücüne sahip. Ancak şehir

merkezine baktığınızda gençle-
rin vakit geçireceği alanların sı-
nırlı olduğunu, gece hayatının
zayıf kaldığını, kültür-sanat yatı-
rımlarının yetersiz olduğunu gö-
rüyorsunuz. İnsanlar çalışmak
için Manisa'ya geliyor ama ya-
şamak için İzmir'e kaçıyor" diye
konuştu.

Akademik çalışmalarda da
Manisa'daki sanayi büyümesi-
nin kentleşme ve sosyal dönü-
şümle paralel ilerlemediğine
dikkat çekildiğini belirten Köse,
plansız büyümenin şehir kimli-
ğini zayıflattığını ifade etti.

Köse, Manisa'nın en büyük
problemlerinden birinin vizyon
eksikliği olduğunu savunarak
şunları söyledi: "Manisa'da
uzun yıllardır ekonomik başarıya
odaklanıldı ama yaşam kalitesi
ikinci planda bırakıldı. Şehir, sa-
nayi yatırımı aldı fakat aynı öl-

çüde meydanlar, kültür aksları,
sosyal yaşam merkezleri ve
marka şehir projeleri üretile-
medi. Üniversite şehre tam en-
tegre edilemedi. Genç nüfus
kendisini bu şehirde geleceğe
ait hissedemiyor."

Özellikle İzmir yakınlığının
hem avantaj hem dezavantaj
oluşturduğunu ifade eden Köse,
"İnsanlar konser için İzmir'e gi-
diyor, sosyal etkinlik için İzmir'e
gidiyor, kaliteli yaşam algısını İz-
mir'de görüyor. Bu durum Mani-
sa'nın kendi merkezini
büyütmesini engelledi. Şehir
kendi cazibe merkezini oluştu-
ramadı" dedi.

Manisa'daki şehirleşme tar-
tışmalarının vatandaşlar ara-
sında da yoğun şekilde
yapıldığına dikkat çeken Köse,
sosyal medya platformlarında
yapılan yorumlarda da "İzmir'in

gölgesinde kalmış şehir",
"emekli şehri", "çarpık bü-
yüme", "Büyük köy" ve "kentsel
dönüşüm ihtiyacı" gibi değer-
lendirmelerin öne çıktığını söy-
ledi. Çözüm önerilerini de
sıralayan Köse, Manisa'nın artık
sadece üretim değil yaşam
şehri olması gerektiğini belirte-
rek şu çağrıda bulundu: "Mani-
sa'nın yeni bir şehir vizyonuna
ihtiyacı var. Öncelikle kent este-
tiği güçlendirilmeli. Büyük mey-
danlar, kültür sanat merkezleri,
gençlik yaşam alanları kurul-
malı. Şehir merkezinde akşam
hayatını canlandıracak yatırımlar
teşvik edilmeli. Üniversite ile
şehir bütünleşmeli. Spil Dağı,
tarihi alanlar ve gastronomi tu-
rizmi doğru kullanılmalı. Manisa
artık sadece çalışan insanların
değil, yaşamak isteyen insanla-
rın da tercihi olmalı." 

Köse ayrıca şehirde nitelikli
göçü tutacak sosyal projelerin
artırılması gerektiğini belirterek,
"Sanayi tek başına şehir olmayı
sağlamıyor. Şehir olmak için kül-
tür, estetik, aidiyet ve sosyal
hayat gerekiyor. Manisa artık
bunu konuşmalı" dedi. 

Manisa'nın güçlü sanayi alt-
yapısı, ihracat kapasitesi ve ya-
tırım potansiyeline rağmen
sosyal yaşam ve şehir kimliği
konusunda dönüşüm ihtiyacı
bulunduğu, akademik çalışma-
larda da vurgulanıyor. İHA

Köse: Manisa üretiyor ama şehirleşemiyor

DYP Genel Başkan Yardım-
cısı İlkay Şimşek, önceki ya-
sama yılında gündeme gelen
astsubayların özlük haklarıyla
ilgili düzenlemelerde eksik
kalan ve hâlâ verilmeyen haklar
bulunduğunu belirterek, "Ast-
subayların verilmeyen hakla-
rıyla ilgili yeni bir çalışma henüz
yapılmadı, konunun takipçisi

olacağız" dedi.
Doğru Yol Partisi Teşkilatlar-

dan Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı İlkay Şimşek, önceki
yasama yılında gündeme gelen
astsubayların özlük haklarıyla
ilgili düzenlemelerde eksik
kalan ve hâlâ verilmeyen haklar
bulunduğunu söyledi. İlkay
Şimşek, "Astsubayların veril-

meyen haklarıyla ilgili yeni bir
çalışma henüz yapılmadı, ko-
nunun takipçisi olacağız" dedi.
Şimşek, açıklamasında şu ifa-
delere yer verdi: "Astsubaylar
Türk Silahlı Kuvvetleri'nin (TSK)
en önemli yapı taşlarından biri-
dir ve Şanlı ordumuzun belke-
miğidir, teknik yönetim ve
komuta kademelerinde kritik rol
oynarlar. Vatan evlatlarımızın, er
ve erbaşlarımızın eğitilmesi, ye-
tiştirilmesi ve sahada liderlik
edilmesi görevlerini üstlenirler.
Ayrıca askeri emirlerin sahada
uygulanması, teçhizatın yönetil-
mesi ve er-erbaşın sevk ve ida-
resinde vazgeçilmez bir öneme
sahiplerdir. Bu önemlerine isti-
naden de astsubaylarımızın
özlük hakları, özellikle emekli
tazminatları, derece, kademeler
ve mecburi hizmet süreleriyle il-

gili düzenlemeler, TBMM gün-
deminde sıkça yer alan konu-
lardır. Son dönemde tazminat
hakları için kanun teklifleri su-
nulsa da, bu düzenlemelerin
bütçe imkanları dahilinde de-
ğerlendirildiğini ve bazı taleple-
rin komisyonlarda beklediğini
veya reddedildiğini görüyoruz.
Aynı şekilde emekli astsubayla-
rımızın tazminat haklarına ilişkin
kanun teklifleri de bütçe komis-
yonlarında iktidar partisi ve or-
tağı tarafından reddedilmiştir."

ASTSuBAYlArIMIZ 
KurAlSIZlIK VE 

HESAPSIZlIK KurBANI
Partili Cumhurbaşkanlığının

getirdiği kuralsız ve hesapsız
siyaset anlayışının yargıya, bü-
rokrasiye, dış politikaya, eko-
nomi yönetimine, en
nihayetinde bütün Devlet me-

kanizmalarına sirayet ettiğini
belirten İlkay Şimşek, açıkla-
masını şöyle sürdürdü: "Kişi
hak ve hürriyetleri yerini bazı ki-
şilerin suç işleme özgürlüğüne,
liyakat ve kabiliyet yerini sada-
kat ve itaate bıraktı, tabi ki
böyle bir tabloda müzakere, is-
tişare ve en nihayetinde akılcı
ekonomi politikalarıyla kal-
kınma hedefi yerle yeksan
oldu. Şimdi astsubaylarımız ve
emeklileri de bu olumsuz ko-
şullardan etkileniyor ve hakla-
rını elde etmekte büyük
sıkıntılar yaşıyor. Önceki ya-
sama yılında ısrarla gündeme
getirilen astsubayların özlük
haklarıyla ilgili düzenlemelerde
birtakım iyileştirmeler yapıl-
mıştı, fakat eksik kalan ve hâlâ
verilmeyen haklarla ilgili yeni
bir çalışma henüz yapılmadı.

Daha önce de gündeme gelen
astsubayların makam tazmi-
natları verilmeli, sözleşmeli
astsubaylar muvazzaf statü-
süne çıkarılmalı ve sicil affı
sağlanmalıdır. Ayrıca astsu-
baylarımız emekliliklerine yan-
sıyacak şekilde makam
tazminatlarını alamıyor, maaş-
larında düşüş yaşanıyor. Daha
önceki Millî Savunma Bakan-
ları astsubayların makam taz-
minatlarının verilmesi için söz
vermişti, fakat bu güne kadar
gerekli adımlar atılmadı. Diğer
yanda uzman erbaşların da
sorunları vardır ve giderilmeli-
dir, örneğin kıdemleri rütbe-
den sayılmalı, nöbet, atama ve
özlük hakları gibi yasal daya-
nakları yönetmeliklerle net ola-
rak belirlenmelidir." 

Haber Merkezi

TurguTlu Belediye Baş-
kanı Çetin Akın, ilçede devam
eden altyapı çalışmalarını ye-
rinde inceleyerek eleştirilere
yanıt verdi. Akın, "Bugün çeki-
len sıkıntılar yarının konforu için.
Turgutlu’nun geleceği adına si-
yasi risk aldık" dedi.   

Turgutlu Belediye Başkanı
Çetin Akın, Yeni Mahalle ve Su-
başı Mahallesi’nde devam eden
altyapı çalışmalarını başkan yar-
dımcıları, mahalle muhtarları ve
teknik ekiplerle birlikte yerinde
inceledi. Vatandaşlarla da bir
araya gelen Başkan Akın, çalış-

malarla ilgili bilgi vererek talep-
leri dinledi. "Daha güzel bir Tur-
gutlu" hedefiyle sahada olmaya
devam ettiklerini belirten Baş-
kan Akın, ilçenin birçok nokta-
sında sürdürülen altyapı
yatırımlarının geleceğe yönelik
önemli bir adım olduğunu ifade
etti. Sosyal medya üzerinden
belediyeye yönelik eleştiriler ya-
pıldığını söyleyen Başkan Akın,
altyapı yatırımlarının zorunlu ol-
duğunu vurgulayarak, "Tur-
gutlu’muzun 2016 yılındaki
nüfusu 155 bindi. Bugün geldi-
ğimiz noktada nüfusumuz 182

bine ulaştı. Bu artışla birlikte alt-
yapı ihtiyacı da büyüdü. Ancak
geçen süreçte gerekli yatırımlar
yeterince yapılmadı. Biz bugün
ilgili kurumlara kazı izinleri vere-
rek siyasi bir risk aldık" dedi. 

Yürütülen çalışmaların ta-
mamlanmasıyla birlikte vatan-
daşların daha konforlu bir
yaşam süreceğini ifade eden
Akın, "Bu çekilen cefanın so-
nunda bir sefa var. Hemşehrile-
rimiz musluklarını açtığında
suyu akacak, şaltere bastığında
elektriği yanacak, doğalgaz ve
internet sorunu yaşamayacak.

Biz de bunun için gece gündüz
çalışıyoruz" diye konuştu. 

Altyapı çalışmalarının Tem-
muz ayı sonunda tamamlana-
cağını açıklayan Başkan Akın,
üstyapı için de ihalelerin yapıldı-
ğını belirtti. Akın, "Manisa Bü-
yükşehir Belediyemiz 70 bin
metrekare, Turgutlu Belediyemiz
ise yaklaşık 50 bin metrekare
yol döşeme çalışması gerçek-
leştirecek. 2027 yılına daha mo-
dern bir Turgutlu hazırlıyoruz"
ifadelerini kullandı. 

Vatandaşlardan yaşanan ge-
çici sıkıntılar nedeniyle anlayış

beklediklerini dile getiren Baş-
kan Akın, "Bu yatırımların yapı-
labilmesi için yolların bozulması
gerekiyor. Ama yolları yeniden
yapacak olan da biziz. Mahalle

muhtarlarımız, belediye çalışan-
larımız ve Büyükşehir Belediye-
mizle birlikte Turgutlu halkının
daha konforlu yaşaması için ça-
lışmayı sürdüreceğiz" dedi. İHA

Başkan Akın’dan altyapı eleştirilerine cevap geldiBaşkan Akın’dan altyapı eleştirilerine cevap geldi

DYP’li Şimşek’ten astsubaylar için çağrıDYP’li Şimşek’ten astsubaylar için çağrı
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İYİ Parti'nin 31 Mart 2024 yerel seçimlerinde Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı adayı olan Op. Dr. Gürhan 
Özcan, kentteki asansör faciasında bir kişinin hayatını kaybetmesinin ardından yetkililere ateş püskürdü

ManİSa'Da Mimar Sinan
Bulvarı üzerinde bulunan Hü-
seyin Genç Yaya Üst Geçi-
di'nde 24 yaşındaki Hüseyin
Görciz asansöre sıkışarak ha-
yatını kaybetti. 

Yaşanan acı olay sonra-
sında açıklama yapan İYİ Par-
tili Op. Dr. Gürhan Özcan,
Manisa Büyükşehir Belediye-
si'ne ağır eleştirilerde bu-
lundu.

gEnCECİK Bİr Canın
hESaBını KİM VErECEK?

"Bu yüzyılda, teknolojinin
bu kadar üst düzeyde olduğu
bir dönemde, kamunun kulla-
nımına açık bir yerdeki üst
geçit asansörünün gencecik
bir canı hayattan kapatması-
nın hesabını kim verecek?"
diyen İYİ Partili Özcan şöyle

konuştu: 
"31 Mart 2024 yılından bu

yana yerel yönetimlerin
eksikliklerini, yap-
ması gerekenleri,
medya yolu ile
devamlı dile
getiriyorum. 

Bu so-
runları dile
getirmem-
deki tek
amacım,
hep birlikte
Manisa'da
yaşıyoruz sı-
kıntıları birlikte
çekiyoruz. 

Defalarca kaldırım-
lardaki sıkıntıları dile getirdim,
hergün onlarca vatandaş
bozuk kaldırımlarda yüzünden
hastaneye gelmektedir. 

Üst geçitlerin çoğu bakım-

sız ve yetersiz. 
Uncubozköy Mahallesinde

tarafında bulunan ve
İzmir-İstanbul kara-

yolundan geçen
yaya yolu teh-

like içinde.
Şehir içindeki
yaya geçiş-
leri boyanı-
yor ama
boya kısa
sürede özel-
liğini yitiriyor.

Sürücüler
yaya geçidinin

renginin göremi-
yor ve bu nedenle

her an bir araç yayaya
çarpabilir. 

Süs havuzlarında, yürüyüş
yollarında bulunan elektrik te-
sisatları yağışlı havalarda teh-
like olabilir."

TEhlİKEnİn 
BÜYÜKlÜĞÜnE
DİKKaT ÇEKTİ 

İYİ Partili Özcan Mani-
sa'daki tüm otopark, üst geçit
gibi kamuya açık alanlardaki
asansörlerde aynı tehlikenin
bulunduğunu da vurguladı. 

SOrunları SıralaDı
Toplu taşıma araçlarının da

oldukça eski olduğuna deği-
nen İYİ Partili Özcan, yolcu
duraklarının da aynı şekilde
tehlikeli olduğunu belirtti.

Manisalıların sıkça gittiği
Süreyya Tabiat Parkı kavşağı-
nın da tehlike saçtığını ifade
eden Özcan, yerel yönetimle-
rin önceliğinde olması gereken
çok fazla konu olduğuna dik-
kat çekti. 

SOSYal MEDYaYı BıraK 
SOrunlara BaK

Manisa Büyükşehir ve ilçe

belediyelerinin bu konularda
üzerlerine düşen görevleri aci-
len yapması gerektiğini ifade
eden Özcan şöyle konuştu: 

"Büyükşehir Belediye Baş-
kanımız Sayın Besim Dutlulu
Bey sosyal medyaya cevap
yetiştirmeye vakit harcadığı
kadar Manisa'nın sorunları ile
ilgilense çoktan bu sorunlar
düzelirdi.

Maalesef sosyal medya-
dan, ya da konserler düzenle-
yerek belediye yönetilmiyor. 

Dileriz bir daha böyle can
kayıpları olmasın. 

Hiçbir vatandaşın, belediye
çalışaının ayaklarına taş değ-
mesin. 

Biz duyarlı siyasetçiler ola-
rak Manisa için elimizi taşın al-
tına koymaya hazırız."

Konserle belediye yönetilmiyor!Konserle belediye yönetilmiyor!

ManİSa Celal Bayar Üni-
versitesi, Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan’ın hima-
yelerinde hayata geçirilen
“GÜÇ” (Gençliğin Üretim Çağı)
Projesi kapsamında, üniversite
öğrencilerinin çalışma hayatına
hazırlanması, mesleki deneyim
kazanmaları, iş disiplini edin-
meleri ve istihdam edilebilirlik-
lerinin artırılması amacıyla
düzenlenen İŞKUR Gençlik
Programı’nın kapanış etkinli-
ğine ev sahipliği yaptı.

Uncubozköy Sağlık Yerleş-
kesi Süleyman Demirel Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilen
programa, Rektör Prof. Dr.
Rana Kibar, Vali Yardımcısı Dr.
Mustafa Harputlu, Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Ahmet Çetin,
Manisa Çalışma ve İş Kurumu
İl Müdürü Günseli Kervan
Tufan, Sosyal Güvenlik Kurumu
İl Müdürü Buket İnce, akade-
mik ve idari personel ile öğren-
ciler katıldı.

İŞKUR Müdürü Günseli Ker-
van Tufan, programda yaptığı
konuşmada İŞKUR Gençlik

Programı’nın gençlerin çalışma
hayatının dinamikleriyle erken
dönemde tanışmasını hedefle-
yen önemli bir adım olduğunu
ifade etti.

Tufan, “Sizler, Manisa Celal
Bayar Üniversitesi’nde kendi
alanlarınızda kariyer yolculuğu-
nuza güçlü adımlarla başladı-
nız.

Türkiye’nin üretim gücünü
geleceğe taşıyacak olan en
önemli potansiyel insan kay-
nağımız gençler, sizlersiniz.
İŞKUR Gençlik Programı sa-
yesinde mesleki deneyim ka-
zanan, iş disiplini edinen ve
üretimin gücüyle buluşan siz
değerli gençlerimizi gönülden
tebrik ediyorum” dedi.

Rektör Prof. Dr. Rana
Kibar, konuşmasında üniver-
site olarak öğrencilerin yal-
nızca akademik başarılarına
değil, aynı zamanda iş dünya-
sına hazırlık süreçlerine de
büyük önem verdiklerini söy-
ledi.

İŞKUR tarafından hayata
geçirilen ve “İşimiz de Gücü-
müz de Gençlik” vizyonunu

taşıyan program kapsamında
önemli bir çalışmayı başarıyla
sürdürdüklerini ifade eden
Rektör Kibar, üniversiteye tah-
sis edilen 1524 kişilik konten-
janın 1492 öğrenci tarafından
değerlendiriliyor olmasından
büyük memnuniyet duydu-
ğunu belirtti.

Kibar, güçlü devlet iradesi
ve kurumlar arası uyumun bu
tür projelerin hayata geçirilme-
sinde önemli rol oynadığını
ifade ederek, gençlerin istih-
damına ve geleceğine yönelik
projelerde desteklerini esirge-
meyen Sayın Cumhurbaşka-
nına şükranlarını sunduğunu
söyledi.

Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanlığı ile Manisa İŞKUR
İl Müdürlüğüne de teşekkür
eden Kibar, üniversite ile tam
uyum içinde yürütülen çalış-
maların gençlere önemli katkı-
lar sunduğunu ifade etti.

Öğrencilere de seslenen
Rektör Kibar, gençlerin üniver-
sitenin 28 farklı biriminde görev
alarak hem kuruma dinamizm
kattığını hem de kendi profes-

yonel gelişimlerine katkı sağla-
dığını söyledi. Kibar, “İşimiz de
gücümüz de sizlersiniz” ifade-
lerini kullandı.

Kariyer süreçlerine de deği-
nen Kibar, geçen yıl Ege Böl-
gesi Kariyer Fuarı’na ev
sahipliği yapıldığını hatırlatarak,
bu yıl 12–13 Mayıs tarihlerinde
merkez kampüste kariyer fuarı-
nın düzenleneceğini söyledi.

Fuar kapsamında öğrencile-
rin farklı sektör temsilcileriyle
bir araya geleceğini belirten

Kibar, çeşitli etkinliklerin de yer
alacağını ifade ederek tüm öğ-
rencileri programa davet etti.

Rektör Prof. Dr. Rana Kibar,
konuşmasını öğrencileri tebrik
ederek ve başarı dileklerini ile-
terek tamamladı.

Toplu fotoğraf çekiminin ar-
dından program kapsamında,
İŞKUR İş Kulübü Liderleri
Ayşen Kuzu ve Dilek Akgüneş
tarafından “İş Arama Becerileri
Eğitimi” konulu seminer ger-
çekleştirildi. 

‘GÜÇ Projesi’nin kapanışı yapıldı‘GÜÇ Projesi’nin kapanışı yapıldı

Turgutlu Kariyer Fuarı üçüncü kez kapılarını açıyor
TurguTlu Belediyesi ta-

rafından bu yıl üçüncü kez dü-
zenlenecek Kariyer Fuarı,
14-15 Mayıs tarihlerinde Orta
Park’ta kapılarını açacak.

Turgutlu Belediyesi’nin
“Turgutlu Kariyer” projesi kap-
samında düzenlediği Kariyer
Fuarı bu yıl üçüncü kez ziya-
retçilerini ağırlayacak. Turgutlu
Belediyesi Personel A.Ş.
Genel Müdürlüğü tarafından
organize edilen fuar, iş arayan
vatandaşlarla çeşitli sektörler-
den firmaları buluşturacak.

Orta Park’ta düzenlenecek
fuarda katılımcılar, firmaların

insan kaynakları temsilcileriyle
birebir görüşerek iş başvurula-
rını iletebilecek.

Ayrıca farklı sektörlerdeki
iş olanakları hakkında bilgi
alma fırsatı bulacak.

Kariyer Fuarı, 14 ve 15
Mayıs tarihlerinde 13.00-18.00
saatleri arasında ziyaret edile-
bilecek.

“VaTanDaŞlarıMıZ 
YEnİ İŞ FırSaTlarıYla

TanıŞMa İMKanı 
BulaCaK”

Turgutlu Belediyesi Perso-
nel A.Ş. Genel Müdürü Orhan
Eratıcı yaptığı açıklamada,
“Turgutlu Belediyesi olarak iş
arayan hemşehrilerimizle sek-

törün öncü firmaları arasında
güçlü bir iletişim ağı kurabil-
mek adına Kariyer Fuarının
üçüncüsünü gerçekleştirece-
ğiz.

Kariyer Fuarımız saye-
sinde hem firmalarımız ihtiyaç
duydukları insan kaynağına
ulaşabilecek hem de vatan-
daşlarımız yeni iş fırsatlarıyla
tanışma imkanı bulacak. Tüm
ziyaretçilerimizi fuarımıza bek-
liyoruz” ifadelerini kullandı.

“KarİYEr Fuarı
İlE PEK 

ÇOK İŞ gÖrÜŞMESİnE 
EV SahİPlİĞİ 
YaPaCaĞıZ”

Turgutlu Belediye Başkanı

Çetin Akın ise, “Turgut-
lu’muzda istihdamı artırmak
adına hayata geçirdiğimiz ‘Tur-
gutlu Kariyer’ projemiz kapsa-
mında nitelikli çalışmaları
gerçekleştirmeyi sürdürüyo-
ruz. Bu yıl üçüncü kez düzen-
leyeceğimiz ‘Kariyer Fuarı’ da
bunlardan bir tanesi. Yatırım
ve faaliyetleriyle bölgemizin iş
hayatına önemli katkılar sunan
firmalarla hemşehrilerimizi bu-
luşturacağız. Bu sayede pek
çok iş görüşmesine ev sahip-
liği yapacak ve iş arayan hem-
şehrilerimize umut olacağız.
Tüm hemşehrilerimizi Kariyer
Fuarı’na katılmaya davet edi-
yoruz” dedi.

Saruhanlı’da yeni doğan bebeklere ‘Hoş geldin’ ziyareti
Saruhanlı Belediyesi,

“Hoş Geldin Bebek” projesi
kapsamında ilçede dünyaya
gelen bebekleri ve ailelerini zi-

yaret ederek hediye çantala-
rını ulaştırıyor. Saruhanlı Bele-
diyesi tarafından hayata
geçirilen “Hoş Geldin Bebek”
projesi kapsamında, il-
çede yeni doğan
bebeklerin ailele-
rine ziyaretler
gerçekleştirili-
yor. Sosyal
Hizmetler
Müdürlüğü
ekipleri, ha-
zırlanan he-
diye
çantalarını ai-
lelere teslim
ederek sevince
ortak oluyor.

Proje çerçevesinde
yapılan ziyaretlerde, bebekle-
rin temel ihtiyaçlarına yönelik

hazırlanan hediyeler ailelere
ulaştırılıyor. Belediye ekipleri,
yeni doğum yapan ailelerle bir
araya gelerek hem hayırlı

olsun dileklerini iletiyor
hem de ihtiyaçlara

küçük de olsa des-
tek sunuyor.

Saruhanlı
Belediye Baş-
kanı Ekrem
Cıllı, sosyal
belediyecilik
anlayışı doğ-
rultusunda va-

tandaşların her
an yanında ol-

maya devam ede-
ceklerini belirterek,

yeni doğan bebeklere
sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir
ömür temennisinde bulundu.
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Manisa Sosyal Güvenlik
Kurumu İl Müdürü Buket İnce
ve beraberindeki heyet, “Sos-
yal Güvenlik Haftası” kapsa-
mında Vali Vahdettin Özkan’ı
makamında ziyaret etti.

Manisa Sosyal Güvenlik Ku-
rumu İl Müdürü Buket İnce, ku-
rumun çalışmaları hakkında Vali
Özkan’a bilgi verdi. 

Ziyarette sosyal güvenlik
sisteminin işleyişi, kayıt dışı is-
tihdamla mücadele, hizmet ka-
litesinin artırılması ve
dijitalleşme süreçleri ele alınır-
ken, kurumun vatandaşlara
daha etkin ve hızlı hizmet suna-
bilmesi adına yürütülen çalış-
malar değerlendirildi.

Vali Özkan, yaptığı konuş-
mada sosyal güvenlik sistemi-
nin hem devletin sosyal yapısı

hem de vatandaşların geleceğe
güvenle bakabilmesi açısından
hayati bir öneme sahip oldu-
ğunu vurguladı.

Vali Özkan, “Sosyal güven-
lik sistemi, aslında toplumumu-

zun geleceğe güvenle bakabil-
mesinin en güçlü teminatların-
dan biridir. Her geçen gün, bu
yapının ne kadar önemli oldu-
ğunu bizlere bir kez daha gös-
termektedir. Vatandaşlarımızın

doğumdan itibaren hayatlarının
her aşamasında kendilerini gü-
vende hissetmelerini sağlayan
bu sistem, sosyal devlet anlayı-
şımızın da en somut yansıma-
larından biridir. Devletimizin

güçlü iradesiyle kurulan ve sü-
rekli geliştirilen bu yapı, sadece
bir sigorta sistemi değil; eme-
ğin korunmasını, hakların gü-
vence altına alınmasını ve
sosyal adaletin sağlanmasını
hedefleyen kapsamlı bir meka-
nizmadır. Bu yönüyle sosyal
güvenlik, toplumun tüm kesim-
lerini kapsayan çok önemli bir
dayanaktır.” Dedi.

Dijitalleşme alanında atılan
adımların kurumların hizmet
kapasitesini daha da ileriye ta-
şıdığını belirten Vali Özkan,
“Vatandaşlarımızın işlemlerini
daha hızlı, daha şeffaf ve daha
etkin bir şekilde gerçekleştire-
bilmesi adına yapılan bu çalış-
malar son derece kıymetlidir.
Bu süreçte emeği geçen tüm
kurumlarımızı ve çalışanları-

mızı tebrik ediyorum.” Şek-
linde konuştu.

Kayıt dışılıkla mücadele
konusuna değinen Vali Özkan,
“Kayıt dışılıkla mücadele hem
çalışanlarımızın haklarının ko-
runması hem de devletimizin
sosyal adalet anlayışının güç-
lendirilmesi açısından büyük
önem taşımaktadır. 

Sosyal güvenlik sisteminin
sağlıklı işlemesi, yalnızca ku-
rumlarımızın değil, toplumun
tüm kesimlerinin bu bilince
sahip olmasıyla mümkündür.
Bu vesileyle Sosyal Güvenlik
Kurumu’nda görev yapan tüm
çalışanlarımıza emekleri için
teşekkür ediyor, Sosyal Gü-
venlik Haftası’nı kutluyorum.”
İfadelerini kullandı. 

Haber Merkezi

Sosyal Güvenlik Haftası’nda Vali Özkan’a ziyaret

Manisa’nIn Demirci ilçe-
sinde, gençlerin sosyal, kültürel
ve sportif gelişimlerine öncülük
edecek vizyon projenin ilk
adımı atıldı. Gençlik ve Spor
Bakanlığı'nın yatırımı ve De-
mirci Belediyesi'nin koordinas-
yonuyla Akıncılar Mahallesi'nde
inşasına başlanan 1760 metre-
karelik yeni Gençlik Merkezi'nin
temeline ilk beton döküldü. 

Manisa’nın Demirci ilçe-
sinde gençlerin sosyal, kültürel
ve sportif faaliyetlerine ev sa-
hipliği yapacak olan modern
Gençlik Merkezi'nin temeli
atıldı. Toplam bin 760 metre-
kare inşaat alanına sahip tesi-
sin temel aşamasında 108 ton
demir kullanılarak ilk beton dö-
küldü. Gençlik ve Spor Bakan-
lığı tarafından ilçeye

kazandırılan ihalesi ve inşaat
takibi Demirci Belediyesince
yürütülen Yeni Gençlik Merkezi,
Akıncılar Mahallesi Ahmet Çark
Caddesi üzerindeki eski KYK
lojmanının bulunduğu alanda
yükseliyor.  

İki katlı olarak projelendirilen
ve modern mimarisiyle dikkat
çeken binanın yapım çalışma-
ları, temel demirlerinin bağlan-
masının ardından dökülen ilk
betonla birlikte hız kazandı. İl-
çedeki gençlerin sosyal gelişi-
mine büyük katkı sağlaması
beklenen merkez, zengin içeriği
ve donanımıyla bölgenin cazibe
merkezi olmayı hedefliyor.
Ocak 2027’de tamamlanması
hedeflenen dev tesis, gençlerin
eğitimden sanata, spordan eğ-
lenceye kadar pek çok ihtiya-
cına cevap verecek. 

Tesis bünyesinde etüt sa-
lonları, bilgisayar ve müzik sı-
nıfları, sanat atölyeleri, spor
salonu ve çok amaçlı salonun

yanı sıra gençlerin vakit geçire-
bileceği bir kafeterya da yer
alacak. Proje tamamlandığında,
ilçedeki gençler güvenli ve mo-
dern bir ortamda kendilerini
geliştirme imkânı bulacak. 

İnşaat sürecini yakından
takip eden Demirci Belediye
Başkanı Erkan Kara, projeye
ilişkin yaptığı açıklamada ilçeye

modern bir eser kazandırmanın
heyecanını yaşadıklarını ifade
etti. Başkan Kara, "Gençlerimi-
zin sanatsal, kültürel ve sportif
anlamda kendilerini geliştirebi-
lecekleri, güvenli ve modern bir
alan inşa ediyoruz. Eski KYK
lojmanı alanını bu değerli pro-
jeyle yeniden canlandırıyoruz.
Hedefimiz 2027 yılı başında bu

tesisi gençlerimizin hizmetine
sunmaktır. İlçemize ve gençliği-
mize hayırlı olmasını diliyorum"
şeklinde konuştu. 

Modern yapısıyla Demir-
ci'nin çehresini değiştirecek
olan Gençlik Merkezi, açıldı-
ğında bölgedeki gençlerin sos-
yal aktivitelerdeki birincil adresi
haline gelecek. iHa

Demirci Gençlik Merkezi’nin temeli atıldıDemirci Gençlik Merkezi’nin temeli atıldı

Manisa’nIn Sarıgöl
ilçesinde bağlardan topla-
nan salamuralık taze yap-
raklar üreticinin yüzünü
güldürürken, kilosu 100 li-
radan alıcı bulan yaprak-
lar, aile bütçesine önemli
katkı sağlıyor.

Manisa’nın Sarıgöl il-
çesi, üzüm üretiminin yanı
sıra taze bağ yaprağı üre-
timinde de önemli mer-
kezlerden biri haline geldi.

İlçe genelinde birçok alım
merkezinde bağlardan
toplanan salamuralık taze
yaprakların kilosu 100 lira-
dan satın alınıyor.

Bağlardan sabahın
erken saatlerinde toplanan
yapraklar, özellikle kadın-
lar ve gençler için önemli
bir gelir kaynağı oluşturur-
ken aile ekonomisine de
ciddi katkı sağlıyor. Bir ki-
şinin günlük ortalama 25

ila 30 kilogram arasında
salamuralık yaprak topla-
dığı öğrenildi. Sarıgöllü
üretici Kubilay Tanrıöver,
üzümden önce yaprağın
kazandırmaya başladığını
belirterek, "Sarıgöl, taze
bağ yaprağının da merkezi
durumunda. İlçede birçok
noktada yaprak alımları

yapılıyor. Şu an bağlardaki
yapraklar oldukça kaliteli.
Ekşiliği ve tableti bol ol-
duğu için yoğun talep gö-
rüyor." dedi. Üzüm sezonu
öncesinde hareketlenen
yaprak piyasasının, hem
üreticiye hem de tarım iş-
çilerine ekonomik canlılık
sağladığı ifade edildi. iHa

Üzümde boynuz kulağı geçti

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Manisa Ticaret Bor-
sası Canlı Hayvan Borsası
içerisinde kurulan Kurban-
lık Pazarı, Kurban Bayramı
öncesi bugün itibarıyla
hizmete açıldı. Pazar ala-
nında üretici ve vatandaş-
lar için hijyenik, düzenli ve
güvenli bir satış ortamı
oluşturuldu.

Manisa Ticaret Borsası
Canlı Hayvan Borsası
bünyesinde kurulan Kur-
banlık Pazarı, Kurban
Bayramı hazırlıkları kapsa-
mında bugün itibarıyla hiz-
met vermeye başladı.
Türkiye’nin farklı illerinden
Manisa’ya gelen üretici ve
besiciler, kurbanlık hay-
vanlarını modern ve dü-
zenli bir ortamda satışa
sunabilecek. Pazar ala-

nında vatandaşların gü-
venli ve sağlıklı bir şekilde
alışveriş yapabilmeleri
amacıyla tüm hazırlıkların
tamamlandığı bildirildi. 

Pazar alanında halk
sağlığını korumak ama-
cıyla kapsamlı dezenfeksi-
yon çalışmaları
gerçekleştirildi. Manisa
Büyükşehir Belediyesi
Kent Estetiği ve Sağlık İş-
leri Dairesi Başkanlığı ile
Şehzadeler Belediyesi Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü ta-
rafından yürütülen
çalışmalarla alanın hijyen
standartlarına uygun hale
getirildiği bildirildi.

KURBan KEsiM 
aLanLaRI Dini VE 

saĞLIK 
sTanDaRTLaRIna 

UYGUn HaZIRLanDI
Manisa Büyükşehir

Belediyesi tarafından ha-
zırlanan kesim alanlarının,
İslami şartlara ve hijyen
kurallarına uygun şekilde
düzenlendiği açıklandı. 

Vatandaşların kurban
ibadetlerini güvenli bir or-
tamda gerçekleştirebil-
meleri için gerekli tüm
altyapının oluşturulduğu
ifade edildi.

Kurbanlık Pazarı içeri-
sinde vatandaşların ve

üreticilerin ihtiyaçlarını
karşılamak amacıyla
mescit, lokanta, WC,
banyo ve otopark gibi
sosyal alanların hizmete
açıldığı bildirildi. İl dışın-
dan gelen besiciler için
de konforlu bir satış or-
tamı oluşturuldu.

PaDOK TaHsisi VE 
BaŞVURU sÜRECi 

DEVaM EDiYOR
Kurbanlık satışı yap-

mak isteyen üreticiler için
padok yer tahsis işlemle-
rinin devam ettiği belir-
tildi. Detaylı bilgi almak
isteyen vatandaşların
Manisa Ticaret Borsası ile
iletişime geçerek başvu-
rularını gerçekleştirebile-
cekleri kaydedildi.
Kurban Bayramı süre-
since pazarın aktif olarak
hizmet vermeye devam
edeceği açıklandı.

Canlı Hayvan Borsası Kurbanlık Pazarı 
kapılarını açtı
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Cansu MERİÇ

Gözetim teknolojilerinin bilgi erişim sınırları 
tahmin edilenin çok daha ötesinde olabilir

bilim ve 
teknoloji

ULUsLararasI araştırmalar, ABD merkezli veri
analizi ve yazılım şirketi Palantir başta, teknoloji şir-
ketlerinin veri elde etme ve bu verilerle izleme kabili-
yetlerinin, kamuoyuna açıklananın çok daha
üzerinde olabileceğine işaret ediyor.

Anadolu Ajansının (AA) "Teknokrasi ve Teknofa-
şizm" başlıklı dosya haberinin dördüncü bölü-
münde, gözetim teknolojilerinin bireylerin
cihazlarından ulaşılabilecek bilgiye erişimindeki ge-
lişmeler ve bu kapsamda insan gruplarını izleme ka-
biliyetlerinin sınırlarına dair olasılıklar ile var olan
çalışmalar ele alındı.

Palantir başta olmak üzere bazı teknoloji şirket-
leri, yüz tanıma, telefon tutuş biçimi ve WiFi sinyal-
leri gibi veriler üzerinden bireylerin kimliklerini,
davranışlarını ve yaşam alanlarını analiz edebilen,
kişisel mahremiyeti tehdit eden teknolojiler kullanı-
yor olabilir. Güney Kore'de bulunan Chonnam Ulu-
sal Üniversitesinde yapılan araştırma, pantolonun
cebine yerleştirilen bir cep telefonunun yerleşik iv-
meölçerini kullanarak bireylerin yürüyüş biçimlerine
göre kimliklerinin tespit edilebileceğini ortaya
koydu. Çeşitli ivme ölçme yöntemlerinin kullanıldığı
araştırmanın sonucunda bazı ölçüm sistemleri
yüzde 92'ye kadar doğruluk payı verdi.

Bu araştırma, kişilerin her gün yanlarında taşıdığı
cep telefonlarındaki en küçük bir verinin bile göze-
tim amaçları için nasıl kullanılabileceğini gösterdi.

Almanya'daki Braunschweig Teknik Üniversitesi
tarafından yayımlanan makalede de 18-20 kilohertz
(kHz) aralığında olan, insanların duyamadığı fre-
kanstaki ultrasonik işaretçilerin bireylerin akıllı tele-
fonları tarafından arka planda sessizce çalışan
uygulamalar tarafından nasıl algılandığı incelendi.

Çoğu akıllı telefon mikrofonunun 20 kHz'e kadar
olan frekansları algılayabildiği kaydedilen makalede,
televizyon, internet siteleri veya mağaza hoparlörü
gibi unsurların gönderdiği sinyallerin telefonlar tara-
fından algılanıp raporlandığı belirtildi.

Makalede, bu unsurlar tarafından gönderilen
Frekans Kaydırmalı Anahtarlama (FSK) kullanılarak
kodlanmış, ultrases sınırına yakın sinyallerin kullanı-
cının telefonundaki uygulamalar tarafından "Android
AudioRecord sınıfını" kullanarak arka planda sürekli
dinlendiği ortaya kondu.

Telefondaki uygulamaların bu şekilde işaretçiyi
çözümlediği ve genellikle cihaz bilgilerini (IMEI, An-
droid ID, işletim sistemi sürümü) belirlediği ifade
edilen makalede, uygulamaların bu verileri bir iz-
leme sunucusuna rapor edebileceğinin altı çizildi.

İnsan kulağının duyamadığı ultrasonik sinyalleri
algılayabilen yazılım geliştirme kiti SilverPush
SDK'sini içeren 234 Android uygulamasının incelen-
diği çalışmada, 20 kişinin katıldığı kontrollü de-
neyde, katılımcıların hiçbirinin bu sinyalleri fark
edememesi, ultrasonik işaretçilerin insan kulağı ta-
rafından duyulamadığını ortaya koydu.

Makalede, ortaya çıkan bu durumun insanların
davranış ve alışkanlık motiflerinin bireysel kimliklerle
ilişkilendirmesi, her bir cihazda aynı sinyali tespit
ederek bir kullanıcının birden fazla cihazının birbi-
riyle ilişkilendirmesi, kullanıcının kapalı alanlardaki
konumunu GPS'ten daha hassas şekilde belirlen-
mesi ve kriptografik tanımlayıcıları fiziksel cihazın
varlığıyla ilişkilendirerek anonimliğin ortadan kalk-
ması gibi risklere yol açacağı vurgulandı.

Çin'deki Beihang Üniversitesinde yapılan çalış-
mada ise seyrek ve eksik Otomatik Plaka Tanıma
(ALPR) verilerinden, araçların tam seyahat rotalarını
yeniden oluşturmaya yönelik bir yöntem incelendi.

Çalışma, bir aracın güzergahına ilişkin verilerin
büyük kısmı eksik olsa bile aracın izlediği rotanın ta-
mamının önemli ölçüde doğru şekilde yeniden oluş-
turabileceğini ortaya koydu.

Gözetim altyapısında önemli eksiklikler olsa bile
kapsamlı araç takibinin mümkün olduğunu kanıtla-
yan bu çalışma, aracın hareketine ilişkin sınırlı ve
kısmi veriler kullanılarak araçların geçmiş rotalarının
yüksek doğrulukla tekrar oluşturulabileceğini gös-
terdi.       

Birey gizliliği açısından önemli sorunlara işaret
edilen çalışmada, kişilerin yolculuklarının, sadece
küçük bir kısmının kameralar tarafından kaydedilmiş
olsa bile şehirler içinde takip edilebilir hale geldiği
ortaya çıktı.

Söz konusu çalışma, bu verilerin kolluk kuvvet-
leri ve trafik planlayıcıları tarafından kullanılabilece-
ğine değindi.

Öte yandan, Palantir gibi gözetim sistemleri kul-
lanan şirketlerin de bu verilerden faydalanabilece-
ğini akıllara getiriyor.

Sadece görüntüler ve ses dalgaları değil bilgisa-
yarlardaki tuş vuruşları bile kimlik belirleme için kul-
lanılabiliyor. aa

Manisa’Da Engelliler
Haftası dolayısıyla düzen-
lenen program, anlamlı
görüntülere sahne oldu.
Manisa Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü koor-
dinesinde gerçekleştirilen
etkinlikte, 11 adet TOGG
ile oluşturulan özel kon-
voy, “engel yok” mesajıyla
şehir turu attı.

Yunusemre ilçesinden

başlayan ve Şehzadeler’e
uzanan konvoy, güzergâh
boyunca vatandaşların il-
gisiyle karşılandı. Araçların
“E-N-G-E-L Y-O-K” şek-
linde dizilmesi ise etkinli-
ğin en dikkat çekici
anlarından biri oldu.

Programa evde bakım
hizmetinden yararlanan 11
engelli birey ve aileleri de
katılarak farkındalık çalış-

masına anlam kattı. 
15 Temmuz Demokrasi

Meydanı’ndan başlayan
yürüyüş, Cumhuriyet Mey-
danı’nda sona erdi. Yakla-
şık bin kişinin katıldığı
programda kamu kurum-
ları, belediyeler, Manisa
Celal Bayar Üniversitesi ve
sivil toplum kuruluşları da
yer aldı.

Etkinlik kapsamında
sahnelenen gösteriler izle-
yicilerden büyük beğeni
topladı. Kula Yaren Ekibi,
ZİÇEV, Kula Rehabilitas-
yon Merkezi, Manisa
Bakım Merkezi, özel eği-

tim kurumları ve engelli
derneklerinin hazırladığı
performanslar, programın
en renkli anlarını oluş-
turdu.

Farkındalık çalışmaları
yalnızca meydanla sınırlı
kalmadı. Şehir genelin-
deki dijital ekranlar, bele-
diye otobüsleri, trafik
ışıkları ve Sabuncubeli

Tüneli’nde yayımlanan
mesajlarla Engelliler Haf-
tası kentin dört bir yanına
taşındı. Etkinlik, “engel
yok” vurgusuyla tamam-
landı. Katılımcılar, birlik ve
dayanışma mesajının öne
çıktığı programın top-
lumda güçlü bir farkında-
lık oluşturduğunu ifade
etti. iHa

Manisa’da Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen etkinlikte 11 Togg’un oluşturduğu 
“E-N-G-E-L Y-O-K” konvoyu ve yaklaşık bin kişinin katıldığı yürüyüş büyük ilgi gördü

Engelliler Haftası coşkuyla başladı!

akHisar Belediyesi
tarafından Uğur Mumcu

Kültür ve Sanat Merkezi
bale kursu öğrencileriyle
hazırlanan “Uzay Rüyası”
adlı bale ve modern dans

gösterisi, Bülent Ciğeroğlu
Kültür Salonu’nda sanat-
severlerle buluştu. 

Akhisar Belediyesi

bale kursunda eğitim alan
çocuklar, uzun süren ha-
zırlıkların ardından sah-
neye çıkarak yeteneklerini
sergiledi. Eğitmen Eldiz
Yıldırımer öncülüğünde
hazırlanan gösteride ço-
cuklar, modern dans ve
bale koreografileriyle izle-
yicilerden tam not aldı.
Bülent Ciğeroğlu Kültür
Salonu, düzenlenen
“Uzay Rüyası” gösteri-
siyle adeta sanat merke-
zine dönüştü. Salon,
ailelerin ve sanatseverle-
rin yoğun ilgisiyle dolar-
ken etkinlik boyunca
renkli ve etkileyici sahne-
ler ortaya çıktı. Gösteri,
kültür ve sanat etkinlikle-

rinin şehir yaşamına kat-
tığı değeri bir kez daha
ortaya koydu.

ÇOCUkLarDan 
sanaT VE DansIn 

BÜYÜLEYiCi 
BULUŞMasI

Akhisar Belediyesi’nin
desteklediği bale eğitimi,
çocukların hem sanatsal
gelişimine hem de özgü-
venine katkı sağladı.
“Uzay Rüyası” temalı gös-
teride sahne alan minikler,
hayal gücüyle harmanla-
nan performanslarıyla izle-
yicileri büyüledi. Etkinlik
sonunda emek veren eğit-
menlere, öğrencilere ve
katılım sağlayan vatandaş-
lara teşekkür edildi.

“Uzay Rüyası” bale gösterisi sahnelendi

Manisa Hemşeri Der-
nekleri Federasyonu ön-
cülüğünde 11 hemşeri
derneğinin kadın üyeleri
Anneler Günü dolayısıyla
düzenlenen kahvaltı prog-
ramında bir araya geldi.
Etkinlikte annelerin top-
lumdaki önemine vurgu
yapılırken, kadınlar kahval-
tının ardından müzik eşli-
ğinde doyasıya eğlendi.

Manisa Hemşeri Der-
nekleri Federasyonu ev
sahipliğinde Anneler Günü
etkinliği düzenlendi.  Ma-
latyalılar Kültür ve Daya-
nışma Derneği, MAK-
GÖÇ, Azerbaycan Kültür
ve Dayanışma Derneği,
Kağızman ve Köyleri Yar-
dımlaşma Dayanışma ve

Kültür Derneği, Vanlılar
Kültür ve Dayanışma Der-
neği, GÖRDES-DER, Çu-
kurovalılar Derneği,
Manisa Çerkes Kültür Der-
neği ve 23 Manisa Elazığlı-
lar Derneği’nden oluşan
federasyon kadın kolları
tarafından düzenlenen et-
kinlikte annelerin değerine
vurgu yapıldı.

Manisa Hemşeri Der-
nekleri Federasyonu Baş-
kanı Hacı Ali Özsoy
etkinliğin hazırlamada yar-
dımı dokunan federasyo-
nun Kadınlar Kurulu
başkanlarına teşekkür etti.
Özsoy, “Başta eşim Şük-
ran Özsoy olmak üzere
tüm kadınların, kendisini
anne hissedenlerin, anne

adlarının, yüreğinde anne
sevgisi taşıyan tüm kadın-
ların anneler gününü kutlu-
yorum. Hepinize saygılar
sunuyorum. Bol eğlence-
ler diliyorum” diye ko-
nuştu.

Etkinlikte, Erzurumlar
Dernek Başkanı Ali Erten
etkinliğe katılan kadınların
gününü kutlayarak Anneler

Gününe özel şiir okudu.
Konuşmaların ardından
kahvaltısını bitiren kadınlar
açılan roman havalarıyla
kurtlarını döktü.

Düzenlenen programa
federasyonun Kadınlar
Kurulu başkanlarının yanı
sıra Erzurumlular Dernek
Başkanı Ali Erten, Malat-
yalılar Dernek Başkanı Ali

Keskin, Elazığlılar Dernek
Başkanı Esat Say, Manisa
Azerbaycan Derneği Baş-
kanı Şentürk Hoşgül, Çu-
kurovalılar Dernek Başkanı
İrfan Doruk, Kağızmanlılar
Dernek Başkanı Ömer Ver-
gül, Vanlılar Dernek Baş-
kanı Abuslar Altın ve
Çelebi Arsan katıldı.
Haber Merkezi

Hemşeri derneklerinden Anneler Günü etkinliği
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Gençlik ve Spor Bakan-
lığı tarafından Bursa’da dü-
zenlenen Okul Sporları
Atletizm Yıldız Kızlar Türkiye
Birinciliği’nde Manisa’yı tem-
sil eden Belinay Gündoğdu,
60 metre koşuda Türkiye
şampiyonu oldu.

Türkiye’nin farklı illerinden
başarılı sporcuların katıldığı
şampiyonada piste çıkan Be-
linay Gündoğdu, sergilediği
başarılı performansla rakiple-
rini geride bırakarak 60 metre
kategorisinde birinciliğe

ulaştı. Elde ettiği dereceyle
Manisa’ya büyük gurur yaşa-
tan genç sporcu, atletizm
branşında önemli bir başarıya
imza attı.

Manisa Gençlik ve Spor İl
Müdürü Yunus Öztürk, Tür-
kiye şampiyonu olan Belinay
Gündoğdu’yu tebrik ederek,
“Sporcumuz Belinay Gün-
doğdu, Bursa’da düzenlenen
Okul Sporları Atletizm Türkiye
Birinciliği’nde gösterdiği
üstün performansla 60 metre
koşuda Türkiye şampiyonu

olarak bizleri gururlandırdı.
Manisa’mızı en iyi şekilde
temsil eden sporcumuzu, ai-
lesini, antrenörünü ve emeği
geçen herkesi gönülden kut-
luyorum. 

Gençlerimizin sporla bü-
yümesi, başarılarıyla ilimizi ve
ülkemizi gururlandırması biz-
ler için çok kıymetli. Manisa
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
olarak sporcularımızın her
zaman yanında olmaya
devam edeceğiz” dedi. 

spor servisi

Manisalı Belinay Türkiye Şampiyonu oldu

Manisaspor, play-off 1.
turunda Akhisar45 FSK’yı 4-2
mağlup ederek adını bir üst
tura yazdırmasının ardından,
play-off 2. turunda karşılaşa-
cağı İzton Torbalıspor maçı
hazırlıklarını tamamladı.

Siyah-beyazlı ekip, çar-
şamba günü saat 14.00’te Al-
tınordu Serpil Hamdi Tüzün
Sahası’nda oynanacak kritik
mücadelede galibiyet alarak
finale yükselmeyi hedefliyor.
Teknik heyet yönetiminde ça-

lışmalarını yüksek tempoda
sürdüren Manisaspor’da fut-
bolcuların hırslı ve istekli gö-
rüntüsü dikkat çekti. Play-off
yolunda büyük önem taşıyan
karşılaşmayı kazanması ha-
linde Manisaspor, finalde Nur-
lupınarspor ile karşı karşıya
gelecek.  Taraftarının desteğini
arkasına almak isteyen siyah-
beyazlılar, İzton Torbalıspor
maçından galibiyetle ayrılarak
finale yükselmenin hesaplarını
yapıyor. spor servisi

Manisaspor, Torbalı maçı hazırlıklarını tamamladı

Uşak’ta düzenlenen Okul
Sporları Oryantiring Yıldız Er-
kekler Türkiye Birinciliği’nde
Manisa’yı temsil eden Demirci
Fatih Ortaokulu, üstün perfor-
mansıyla Türkiye ikincisi ola-
rak önemli bir başarıya imza
attı. Gençlik ve Spor Bakanlığı
tarafından Uşak’ta düzenlenen
Okul Sporları Oryantiring Yıldız
Erkekler Türkiye Birinciliği ya-
rışmalarında Manisa’yı temsil
eden Demirci Fatih Ortaokulu
Yıldız Erkek Takımı, Türkiye
ikincisi oldu. 

Türkiye’nin farklı illerinden
gelen sporcuların kıyasıya mü-
cadele ettiği organizasyonda
Manisalı sporcular; hız, dikkat
ve yön bulma becerileriyle dik-

kat çekti. Zorlu etaplarda ba-
şarılı bir performans ortaya
koyan Demirci Fatih Ortaokulu
Yıldız Erkek Takımı, elde ettiği
dereceyle Manisa’nın okul
sporlarındaki başarısını bir kez
daha gözler önüne serdi. 

Manisa Gençlik ve Spor İl
Müdürü Yunus Öztürk, Türkiye
ikincisi olan sporcuları, öğret-
menleri ve antrenörleri tebrik
ederek okul sporlarının çocuk-
ların gelişimindeki önemine
dikkat çekti. 

Öztürk yaptığı açıklamada,
"Okul sporları; çocuklarımızın
ve gençlerimizin erken yaşta
sporla tanışması, yeteneklerini
keşfetmesi ve sağlıklı bireyler
olarak yetişmesi açısından

büyük önem taşıyor. Uşak’ta
düzenlenen Türkiye Birinciliği
yarışmalarında ilimizi başarıyla
temsil ederek Türkiye ikincisi
olan Demirci Fatih Ortaokulu
Yıldız Erkek Takımımızı, öğret-
menlerimizi ve antrenörlerimizi
tebrik ediyorum" dedi. 

Gençlerin farklı spor branş-
larında elde ettiği başarıların
kendilerini gururlandırdığını
belirten Öztürk, "Manisa
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü
olarak çocuklarımızın ve genç-
lerimizin spora erişimini artır-
mak, onları desteklemek ve
başarılarını daha ileriye taşı-
mak için çalışmalarımıza
devam edeceğiz" ifadelerini
kullandı. iHa

Oryantiring Türkiye ikinciliği Manisa’ya geldi   

Manisa’nın Salihli il-
çesinin başarılı sporcusu
Mürüvvet Nur Özkan, Ka-
radağ’ın Budva kentinde
düzenlenen Ümitler Bal-
kan Judo Şampiyona-
sı’nda büyük bir başarıya
imza attı. +70 kilogram
kategorisinde mücadele
eden Mürüvvet Nur
Özkan, rakiplerini geride
bırakarak altın madalya
kazandı ve Balkan Şampi-
yonu oldu. 

Salihlili sporcunun ba-

şarısı kentte gurur yaşattı. 
Şampiyonada Hira Kıl-

kış ve Sultan Nur Diker
+70 kilogram kategori-
sinde Balkan üçüncüsü
olup, bronz madalya ka-
zandı. 

Salihli İlçe Gençlik ve
Spor Müdürü Oktay Ayaz,
Ümitler Balkan Judo Şam-
piyonası’nda madalya ka-
zanan Özkan, Diker ve
Kılkış’ı tebrik edip, başarı-
larının devamını diledi.
iHa

afyonkaraHisar’da gerçekleştirilen 1.
Bölge 1. Etap Dağ Bisikleti Yarışları’nda Akhisarlı
sporcular elde ettikleri derecelerle dikkat çekti.
Yarışlarda mücadele eden sporcular, farklı yaş
kategorilerinde kürsüye çıkarak önemli başarılar
kazandı.

U13 Erkekler kategorisinde yarışan Akhisar
İlçe Spor Kulübü sporcusu Emirhan Gencer,
güçlü rakipleri arasında üçüncü olarak bronz
madalya kazandı.

U15 Kadınlar kategorisinde Akhisar Karabu-
lut Spor Kulübü sporcusu İlknur Buğlem Kara-
taş, başarılı performansıyla birincilik kürsüsüne
çıkarak altın madalyanın sahibi oldu.

U11 Kadınlar kategorisinde yarışan Manisalı
ferdi sporcu Duygu Başar da rakiplerini geride
bırakarak kategorisinde birinci oldu.

Akhisar İlçe Spor Kulübü Başkanı ve Gençlik
ve Spor İlçe Müdürü Hasan Hüseyin Oktay, elde
edilen başarıların altyapıya verilen önemin so-
nucu olduğunu belirterek sporcuları ve antrenör-
leri tebrik ederken, Akhisar Karabulut Spor
Kulübü Başkanı Barkın Düzgün ise genç sporcu-
ların disiplinli çalışmalarının karşılığını aldığını
ifade ederek başarıların artarak devam edece-
ğini söyledi. iHa

Akhisarlı pedallar kürsüye çıktı

Münevver Özkan’dan Balkan Şampiyonluğu

Manisa 2. Amatör
Salihli A Grubu’nda mü-
cadele eden Salihli Ül-
küspor, ligin bitimine 2
hafta kala şampiyonlu-
ğunu ilan ederek 1.
Amatör Küme’ye yük-
seldi. Salihli ekiplerinin
yer aldığı 2. Amatör A
Grubu’nun 7. hafta ma-
çında Salihli Ülküspor,
sahasında Gördes Altın-
taşspor’u ağırladı. Raki-
bini 5-1 mağlup eden
Salihli temsilcisi, puanını
21’e yükselterek sezo-
nun tamamlanmasına 2
hafta kala şampiyonluğu
garantiledi. 

Bu sonuçla birlikte
Salihli Ülküspor, yeni se-

zonda Manisa 1. Amatör
Küme’de mücadele et-
meye hak kazandı. 

Şampiyonluk sonrası
açıklamada bulunan
Kulüp Başkanı Oğuz Ay-
çiçek, elde edilen başarı-
dan dolayı büyük
mutluluk yaşadıklarını
belirterek, "Ligin bitimine
2 hafta kala şampiyon
olup 1. Amatör Küme’ye
yükselmenin gururunu
yaşıyoruz. Bu başarıda
emeği geçen herkese te-
şekkür ediyorum. Yeni
sezonda Salihli Ülküspor
olarak ilçemizi 1. Amatör
Küme’de en iyi şekilde
temsil edeceğiz" dedi.
iHa

Salihli Ülküspor 1. Amatör Küme’de!


